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[D] 1.7 B % 23t (Millikan)i# JF F S0P 0o T 74t @ F' FE?
(ARl TR+ & B)p 2R+ (ORTRFLIE  DORIITFDTFE

[B] 2.%(CD)} & ik =% Cl(h + £=34.96885 amu)% *'Cl(/n + £=36.96712 amu) » T35k + & %
35.453 amu ° é?ﬁ, i BClorikg A% a2
(A) 98.89 % (B) 75.77 % (C) 78.99 % (D) 50.69 %

[C] 3. 8% TBT >46Leh% 5 77024molHe> FEE § F TREFHFH 2 FI69L PIF L *e
% “>mol He ?
(A) 0.11 mol He (B) 0.09 mol He (C) 0.12 mol He (D) 0.14 mol He

[A] 4. &F %7 PlEal i 48K &7k » A e F plarMglh - XH0(Mghh=278.11 g/mol » H2O =18.02 g/mol)
77 340%:vk o QIR ESFVEN SR D
(A) Mgl -8H>O (B) Mgl -6H>0O (C) Mgl> -5H>0 (D) Mgl "9H,O

[D] 5. O O~C—H-~O—H-C= OlL B B4 B 5497 ~ 414 ~ 463 ~ 803 KJ/mol » 3+ & 7 2 (CHa)

E A8 PEa (KJ/mol) i @ 7

(A) -532 KJ/mol (B) -1384 KJ/mol (C) -1656 KJ/mol (D) -808 KJ/mol

[C] 6. %-TEFMW031lgii» 0225LenE 2 3 BY » S8 PIH AS5CHER4 & 886 mmHg » #
FHEZREE LGP 2L F ¥ & R=0.0821 L- atm/mol'K)
(A) 45.9 g/mol (B) 15.9 g/mol (C)31.9 g/mol (D) 27.9 g/mol

[B] 7. &75 CPF > 3%® 33 &freng f N)& & L 4(KCl) > § 73R4T ZHQS C)F > T 74k
it iR F,_J_Ei_'()
(A)g 7 LF F P eh (B)g’ﬁﬂ b7 )
(C)= (A)&2 (B)e3k % | pFg 4 D)= (A)EB) I %357 € % 2

[A] 8. B=25. SgNaCHc J\ﬁf\l‘:}‘zsLm/p R p%"FF ?‘/p/& m—ﬁ- /&Eﬁ & P ‘?
(A)0.175M (B)0.255 M (C)0.198 M (D) 0.168 M

[C] 9. % kipit® i § 1243 )k A[OH 5 2.50x10°M » Pl & e ER[H'TE
(A) 4.00x107 M (B) 4.00x10°M (C) 4.00x10°M (D) 5.00% 10 M

[C] 10. 2 "2 % 7 F 255 - § Lz THrF BB > —rﬂj,’a-gi;ég?

(A) 2 C2Hs(g)+7 Oz(g) = 4 CO2(g)+ 6 H20 ()
(C) 2 CoHe(g)+5 O2(g) = 4 CO)+6 H2O (o)

(B) C2He(g)+35 Og) — 2 COg)+3 H20 ()
(D) C2Heg)+7 Oy = 2 CO2 (9 +3 H20 ()
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[D] 11. 3 B HCI ~ H2SO4 ~ LiCl ~ HIZ KI » ™ 7| 4zit @ ’Ff.l} FE?

(A)3n 2 B Ltr @y (OF LBt (D)i'rs L R

[D] 12. 15 wt%eng 48 -kia % » % R 51.0602 g/ml» 2 B ER 5 ® 2 (5 L 3 : 342.30 g/mol)
(A) 0.03097 M (B) 04133 M (C) 0.8266 M (D) 0.4646 M

[A] 13. @ F T 72 F &3 3 Hyg+Nog=2 NH3+92 KJ » RIT AV R %R FI¢ AL HF ¥
F R+ 15“.]’1 R L] L 1§rbeH3(g)mA\/§ g )=k fg_rfﬁi\g 4 9
(A)TE ™ 55 F Rt s B)F B ERTRARFTHE § 5
(C)h T 4 & (D)% 4e 1 4]

[B] 14. 7 i % e + i Hcd § 2
(A)3.60 g5k %5 (B)10.12ge% §  (C)28.02g:hF # (D) 3545 ging

#
[D] 15. & J& 5% 1 2 NO(g)+5 Hag) — 2 NHsg)+2 H20 (g) * #4.0 mol=iNO+4r15.0 molsH2i® & - § F J&
EFR2PF FEMhEST AR LY
(A) 2mol NO ; 5mol Hz ; 2 mol NH3 ; 2 mol H2O
(B) 0 mol NO ; 0 mol H> ; 6 mol NH3 ; 6 mol H,O
(C) 2 mol NO ; 0 mol Hz ; 4 mol NH3 ; 2 mol H2O
(D) 0 mol NO ; 5 mol Hz ; 4 mol NH3 ; 4 mol HO

[A] 16. T 7|6 & o3 i (5 5 b 2k A3 b 15 48 9

(A) Sn (B) Mn (C)Zn (D) Mg
[B] 17. # (Radon)=r1 % #p (half-life) % 3.823 % » B[250.0 gz SiB7.22X 417 5 5w ?
(A)421¢g B)675¢g (C)548¢ (D) 76.3 g

[D] 18. 4 7 T 7| H pF » M& Nig4rie 11 1 rmﬁ rrimfck 4w ?
(@)% 1.01X0.12%53.51+96=M ; (b)5% : 56.55%0.920+34.2585=N

(A) M=0.07 » N=1.52 (B) M=0.068 * N=1.519
(C) M=0.07 > N=1.5186 (D) M=0.068 > N=1.52

[C] 19. #Ap ke FE P& BiFE PR B ESE > ThPAHED FEAS S ?
(A)4F (B)4# (C)é+ (D)

[A] 20. ¢ = f%(C2HeO2 » molar mass=62.07 g/mol)B~620.70 g;3 *+500.0 gerih k¥ > 382- 5 plia % 2 5
FEL s e 7 (AR EFEEE0.00 °C 0 Ke=1.86 C kg/mol)

(A)-37.2°C (B)30.6 C (C)-8.36 C (D) 10.24 °C
[C] 21. § Bf 53 feHBiR -k ¥ chgeit » T 30 % § 352
(A)F 5% 5 HB+H.0 = H;O'+B" (B) B #t+ § HBh2 #edk #7121 Bk 1+
(C)iz ik @ eH[H']% >tk % 5[HB] (D) -k ¥ & 0 A fadp
[B] 22. % -kip R A wiF » 7 Al ;fp—rﬁ?llféfu_‘d?’/];%ﬁnﬁrféi#é",];)\,E-J;%’,ézrﬁf
(Bromthymol blue)fé & ¥ % & > Pt 3% crpHE & 43T T 7] —g ?
(A)pH=10 (B)pH—.7 (C)pH=5 (D) pH=3
[A] 23. T 7|oR— B F g WA fcH B3B3 B ?
(M) ok i 1B 4 cnf 4 (B)§ atosc g4 [3A.2 0 M
(C)% & (£ &2 ehif 4 (D)REF kfe= § “ 455 B enf
[Cl24. L5 A F P kit BF ivH > L3 €2-F " FEFFK:03+NO— O2+NOy» #72.0¢g
03260.0gNOETF & BT ’Jx?—gﬁ_iiéi‘?
(A7 =2 F (B)NO % T & 4|
(C)E % ¥ 2 = 69.0 gNO2 D) 57 4 = 64020
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(A)i& U at e M8 F g SR G B
(B) LIt ) fe P TS U 35K R efas 1 R
(O)F it 5 ¥ BB R 2 B it 8 M55 M
(D)iE i & = R F g~

[C] 26. 7 Bae £ B # 1 & ritendit » TolR 45 57

(A)7 A 427 35y (B)av BT AT Rt 2
Ok éﬁ%@#@#@ﬁ (D)7 #h4m 5 s 24

[C] 27. % M43 34 ehgcst » ¥ 5o % 2 A 2
(A)11 g dB8 = kiR o T R (B)& Bar B igie (5 i+ £ b

(OFI™ 4map 50 fER AR EF A% (DT T 52— =7
[B] 28. 44 (Md) R 5 A 5 101+ Bt s A d2— » A e+ B fi 5 1T ip % ?

(A) [Xe]4f!36s? (B) [Rn]5f"*7s?
(C) [Kr]4d'5s%5p8 (D) [Ar]3d1%4s24p®
[A] 29. Cry(OOCCH3)4f- & 47 » 4229 gL BV 2_dp i g
(A)E 4 (B) 24t (C) gt (D) ¥ 4

[D] 30. Pric 3 T 2 Ud giPa B F 5 ik § M Ushgeit > Tl E 43R 2
(A)3f8lF =% 5 4 238 “4-235 fe4-234 (B): a %

(C)f‘ $ a5 BT (D)% % # (half-life) & 32,760
[A] 31. 77 4 r;\uunmc Ofit i 7 % $* 2
(A) [Mn(CO)s]" (B) [Cr(CO)é] (©) [V(CO)6] (D) [Fe(CO)4]™

[B] 32. F AR AL R 3 S # ihf f hen@ + Mfrd W E o] 0

(A)CN (B) OH (C) NO3 (D) SFs
[D] 33. 3 M # % /@ (Silicone oils)# {+ szt » & 7| i@ —fg 37

(A)it & ;% 5 MesSiO(-Me;SiO-)n SiMes

(m&Oﬁ PO E AR PG AR A, Y 0 A G OTRT P TR PR

(C)'V—I i i o e /’g”?‘?'
(D)SIO4t2 T4 235 (c% § 543 Fa

[C] 34. 27 C % 202.6 kPa™ » NyOg? 14.3 %fa a4t 5 NOy » o fR 4tz T ¥ #ics o 9
(A) 0.127 (B) 0.187 (C)0.167 (D) 0.286

[B] 35. ™ sljcit P ¥ § 32
(Méﬁ@"ﬂlﬁézﬁié P ApF 4 BESH(n 1 my > myg)
(B R+F 248 B L AP 5 £12pF LG LOL 4 &+ i pug £+ Hoim -y
(C)é"t«}f{'*‘ A B EY 0 B RF J(REF RSP EFH)EIRE
(DY i ~ & chigtt g 1“5 5 +3
[- & 36.F M™%kt TAREFE?
A INEE R F e i—f?_méngﬁ/;ﬁ%%
B)* F 3t >k
(C)A F fmiA% + A% 5 AL 7 i
(D)~ + 7 & frfz R AR S A& S LA £ 5
[C] 37. F 745 & o fm X p 7&%5 AL 7

C >
i\

|

>
<

E:E_ ir’%

(A) [Be(H20)4]*  (B) [Al(H20)6] (C) [AI(NH3)6] (D) [Co(NH3)s] >

(A1 38885 £ 2% v T Al 80

(A)BrOs” >ClO;”  (B) BeF4?2 > BF4 (C) CrO42>MnO4” (D) TiClg? > PtClg™
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D] 39. = 7 e & dhigi 2 ?

(A)ih (B)4: (C)44 (D)4
[A] 40. XeOsnB ($HEH) 5 1 T i % 2

(A) Tq (B) On (C) Dan (D) In
[A] 41. F BE8pie i kg8 & dr cipcid » T S e 2

(A & Bt 3+ 1 537 (B)fie i Ak 40 % -]

OBedF i (D)2 -+ = & 4d sp’dhg &4 &

[B] 42. § M4 & shicit » = 5lie  § 32
(A)F T rmendefiead § 2 eanfr iz Benicd 4 S R4 4
B)eB7 } BT 5 A 25 55 0+ B RsE LR S A fAL T ¥
R GRS R fAL T

O F farrffrIris . £ %”:ﬁ%“é LT REAA LR
D)F 74 (T J7) s pF > m:ﬁv;v"uit;[i@, fﬁ”{, EENCy
[D] 43. &fis? - Hap+ 2ot rkw;w SRR L 4 B L ?
(A)F (B) CI’ (C)Br D) I
(D] 44. % 44 FMR 5 T P fagE s ?
(A E 4 (B) % ¢ (C)ie 4 (D)¥ ¢
[C] 45. 7 B Chevrel phasesit & 4> PbMogSgifszit » & 7 i@ —fg T EE?
(A)FEQ5C)F & A H 18 (EWL*%T’meaﬂL&%%
OAREEEE Mo cndins £ 4 (D) 5 et d 5
[B] 46. F M &rph % T4 22 F sngeit > TP K G R0
(A)F 18 5 4-enf © F i B)ete i Frpdoie TR RF B
(C)F f#ite 3 FRp k73 i (D) 4=#ipe 2 =k
[A] 47. % B PN(positive hole / negative electron)?| & 48 et » T 5@ dﬁz i A
(A)iz » gherpr L ER 5 P A “%ﬁ (B)43 » Fi cogs X ag ; INEER

OF»>F it4mhy 4L EML PAI LM (D)#*%mﬁ'*i R NS i
[C]48. & 3 #HTARTF R KiErRArLFr BEFERSBL S ?

(A) 1T+ (B) 21 7 + O 4B T+ (D)6 =x +
[A] 49. % M &t AR T B E = N gt o T AR K480

A+ 2+ 2%

B)F g+ b hte? OFHESIY - FH

O-FTHPIBEFH > ¥ - I HEMA T

(D)"f Bﬂ’hiﬂ gl 1_‘1%)"35\-% H.,T*}ﬁ»"'
[B] 50. i + A fi & § d& "% = i p¥ > 3F 74 (term symbol) & T | ie K ?

(A)'S (B) °D (C) P (D) 'F
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